

# ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 1 марта 2016 г.  
№ 18 (17585)  
в розницу  
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:  
департамент информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ВСТРЕЧА ► Специалисты Управления ПФР в г. Ишиме встретились с представителями малого и среднего бизнеса. На мероприятии речь шла об особенностях уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование в зависимости от годового дохода. Начальник отдела персонифицированного учёта Управления Ксения Тарасова рассказала участникам об изменениях в кодах бюджетной классификации, введении новой ежемесячной отчётности, напомнила о возможностях сервиса «Кабинет страхователя», размещённого на сайте ПФР. Присутствующим напомнили, что актуальная информация по всем направлениям деятельности ПФР содержится на сайте [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru). Кроме этого, специалисты ПФР всегда готовы ответить на вопросы граждан в социальной сети «ВКонтакте».

► НОВИНКА ► ишимской кондитерской фабрики – арахис в хрустящей корочке «Picantos» со вкусами бекона и сыра – пользуется популярностью потребителей. Его производят на российско-болгарском оборудовании с использованием отборного аргентинского арахиса. Продукция прошла сертификацию по стандартам «ХАССП» и реализуется в торговых сетях и магазинах Ишима и соседних регионов.

► ДОБРО ► Общественная молодёжная палата при Ишимской городской думе запустила первую эстафету доброты. Чтобы присоединиться к акции, необходимо купить кружку, сделать с ней селфи, опубликовать фото в соцсетях с хэштегами #ДобрыеДелаИшим#110кружек и принести её по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 39, 2 этаж, молодёжный «Центр развития» (справки по тел. 8-982-922-67-77). Всего требуется собрать 110 кружек – по количеству постояльцев гериентологического центра. Акция продлится до 10 марта.

► КОНКУРС ► «Королева дорог» проведёт совместно с автошколой ДОСААФ Ишимская автоинспекция. 5 марта на автодроме по ул. Приозёрной, 86 женщины посоревнуются вождении автомобиля, сдадут экзамен на знание правил дорожного движения, продемонстрируют навыки оказания первой медицинской помощи и представят домашнее задание. Для участия необходимо иметь при себе водительское удостоверение категории «В». Регистрация участников начнётся в 11.00, старт конкурса – в 12 часов. Победителей ждут дипломы, призы и сертификаты на обучение в автошколе ДОСААФ.

(Соб. инф.)

## ПРОЩАНИЕ с валенками



Около двухсот ишимцев стали участниками красочного шоу «Сибирский валенок – 2016». Праздник проводится в нашем городе уже девять лет подряд, на этот раз он был посвящён наступающей весне и прощанию с традиционной зимней обувью. Подробнее на 2 стр.

### ● В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

25 февраля на очередном заседании депутаты Ишимской городской думы заслушали отчёт о деятельности полиции за 2015 год (читайте в следующем номере), а также утвердили отчёт о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества.

В 2015 году согласно плану было приватизировано 11 объектов и оплачен один объект, приватизированный в 2014 году. Всего в бюджет города от объектов приватизации поступило 16 490 тыс. руб.

Другим решением дума внесла изменения в план приватизации муниципального имущества на 2016 год, дополнительно включив два объекта: здания столовой и спального корпуса, расположенных на территории СОЛ «Юность», с земельными участками под ними.

Кроме того, депутаты утвердили положение о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В соответствии с требованиями Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальные служащие обязаны представлять данные сведения как о себе, так и в отношении своих супругов (супруги) и несовершеннолетних детей.

В рамках заседания было признано утратившим силу решение думы № 204 от 23.10.2003 «Об утверждении адресного плана города Ишима», поскольку наименования адресообразующих элементов (страна, субъект Российской Феде-



риации, муниципальное образование, населённый пункт, элемент улично-дорожной сети, элемент планировочной структуры) входят в состав сведений об адресах, размещаемых в государственном адресном реестре. Также депутаты внесли изменения в решение «Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений для переселения граждан из жилищного фонда города Ишима, признанного не пригодным для проживания».

Февральское заседание Ишимской гордумы стало значимым событием для коллектива «Ишимской правды». За профессиональное мастерство и большой вклад в информационное освещение деятельности местного представительного органа сотрудникам газеты вручили награды. Фотокор Василий Баранов удостоен Почётной грамоты, а выпускающий редактор Татьяна Тихонова – Благодарственного письма Ишимской городской думы. Обозревателю Марине Сергеевой (на фото) и верстальщику газеты Елене Пшеничниковой Алексей Ипатенко вручил Благодарности председателя Ишимской городской думы.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Foto Василия БАРАНОВА.

## Сходы граждан

начались в Ишимском районе.

По словам управляющей делами администрации Ишимского района Светланы Филипповой, встречи с населением должны пройти по графику со 2 февраля по 24 марта во всех сельских поселениях. На сегодня они состоялись на территориях Второпесянской, Первопесянской, Новотравнинской, Боровской, Равненской, Десятовской, Клепиковской, Тоболовской, Ларихинской, Неволинской, Плешковской администраций. На этой неделе встречи пройдут в Прокуткинском, Стрехнинском, Пахомовском сельских поселениях.

Подобные выезды на места стали в нашем районе традиционными, на них присутствуют глава района, его заместители, начальники отделов, межрайонный прокурор. На 11 встречах с гражданами присутствовало 436 человек – менее 25 селян на встречи не приходит.

Среди часто задаваемых вопросов: ремонт и строительство дорог, крыш домов, очистка воды, водоотведение, отлов бродячих собак. Беспокоит людей и отсутствие в некоторых населённых пунктах медработников.

Ирина КОРШУКОВА.

# Прощание с валенками



## Хаски в пимах

27 февраля на площади у историко-художественного музея звучала музика, гости уговаривали чаем и шашлыками и смотрели весёлый хоккей в валенках (главным судьёй выступил Иван Здоровых, обе команды получили дипломы и медали). Тут же развернулась выставка ярмарка ишимских мастеров.

— Десять авторов представили свои работы в самых разных стилях и направлениях: от сувенирных валенок и изделий из шерсти до текстильных кукол, одежды, украшений и мыла ручной работы, — говорит методист Дома национальных культур и ремёсел Наталья Лыжина. — Всё можно посмотреть, потрогать, примерить. А желающих мы приглашаем пройти в Дом ремёсел и научиться делать подобную красоту своими руками.

Изюминкой праздника в этом году стал костюмированный шоу-показ северных ездовых собак. Его организаторами выступили владельцы питомника «Siberian Morrow» — семья Мамухиных, присоединились и другие владельцы хаски и самоедских собак. Четвероногие профилировали вокруг импровизированного чума и детей в костюмах северных народов. Так, хаски Луна Владимира Шелягина предстала в образе бабочки Селены, самоедская собака Мишель Анны Мамухиной — Миреди, хаски Дмитрия Калугина — Феи. Даже щенки Феллини и Гамильтон заводчика Максима Мамухина продемонстрировали умение носить яркие, расшитые жилетки и миниатюрные валеночки.

— Нашей самоедской собаке Евангелине два года, она — любимица в семье, — рассказывают супруги Светлана и Сергей Сабаевы. — Когда нам предложили поучаствовать в конкурсе, сразу согласились и стали готовить наряд для Лины. Дети (у нас их трое: шестнадцатилетний Александр, семилетняя Маргарита и пятилетний Миша) помогали. Костюм сшили в розовых тонах, потому что этот цвет очень идёт к белоснежной шерсти нашей питомицы и к тому же символизирует весну. Ну и, конечно, репетировали до показа — всё-таки собаке непривычно ходить в платье.

Победителем была названа хаски Альма Надежды Смирновой. Хозяйка сшила для своей собаки яркий сарафан в русском народном стиле, расшила кокошник — Альма никого не оставила равнодушным! Остальные участники показа также получили заслуженные награды.

## Кто быстрее

Несмотря на непривычно тёплую для февраля погоду состоялся и традиционный зимний марафон здоровья. Бежали все — от детсадовцев до ветеранов. В номинации «Учащиеся, студенты и школьники» среди старших легкоатлетов третье место заняли представители общеобразовательного лицея им. Е.Г. Лукьянцев, второе — ученики школы № 4, а первое — школы № 8. В младшей возрастной категории бронза досталась учащимся школы № 7, серебро — детям из школы № 2, золото — школе № 1. Первым пересёк финишную черту ученик пятого класса школы № 1 Артём Копиенко.

— Валенки — отличная обувь в морозы, но сегодня бежал не в них: слишком на улице сырьё, — признался Артём. — Рад, что стал первым: я очень старался, чтобы именно наша школа одержала победу.

В корпоративном забеге за участие награждены детский сад № 24 и геронтологический центр г. Ишина. Третье место заняла школа № 4, второе — детский сад № 10, первое — Таловский психоневрологический интернат. В семейном забеге за участие отмечены семьи Салмановых, Сиденко, Козинцевых и Дроздецких. Третье место заняла семья Гасло, вторыми стали Макушкины, а первыми — Бобицкие.

— Мы спортивная семья: в свободное время бегаем, катаемся на лыжах, велосипедах, плаваем. А ещё мы активисты, входим в клуб молодых семей «Парус», организованный молодёжным центром «Развитие», участвуем во многих городских мероприятиях, — пояснили Валерий и Валентина Бобицкие. — Сегодня бежали втроём, с десятилетней дочерью Лизой. Вторая дочь, шестилетняя Аня, принять участие в забеге не смогла: по субботам она посещает курсы подготовки к школе. Но буд-



дет очень рада за нас. А мы рады за семью Макушкиных, которые пришли вторыми, — это наши друзья из клуба «Парус».

## На любой вкус

Как рассказала научный сотрудник Ишимского историко-художественного музея Марина Зименовская, валенки в наших краях изготавливали всегда. Кустари-пимокаты работали в городе и деревнях Ишимского района с незапамятных пор, также до войны изготавлением катанок и чёсанок занимались артели им. Ильича и «Объединение», а с 1944 года — местный пимокатный завод, обеспечивающий нужды фронта и местного населения. Интерес к валенкам не пропал и в наши дни: с 2007 года музей выступает идеальным вдохновителем и организатором фестиваля «Сибирский валенок», после которого фонды учреждения традиционно пополняются новыми экспонатами. В этот раз выставка вобрала в себя 125 изделий из валяной шерсти и пимов



валять валенки, но изготавливать из разноцветной шерсти различные предметы одежды, украшения, — улыбается Л. Щемелева. — Все эти годы участвую в конкурсе «Сибирский валенок», не раз занимала призовые места. Убеждена, подобные конкурсы — отличная возможность проявить себя не только мастерам-профессионалам, но и всем, кто любит творчество.

## Валяные частушки

«Я частушки пропою / Про пимы да валенки, / Гармонист мне подыгрывает, / Сидя у завалинки!» Такие весёлые, разудальные частушки звучали на протяжении всего праздника сибирского валенка. Полсотни ишимских авторов представили свои творения на суд жюри. Награждать победителей приехал заместитель председателя Тюменской областной думы, почётный гражданин г. Ишина Виктор Рейн. Он также исполнил со сцены несколько шутливых частушек, которые написал по дороге в наш город.

— Приятно, что мои земляки остаются такими же активными и постоянно придумывают что-то новое и интересное, — говорит В.А. Рейн. — Я сам — поклонник валенок, ведь это — обувь на любую погоду. Хорошо, что в Ишиме не забывают о традициях и популяризуют русскую культуру.

По итогам поэтического соревнования награду «За преданность конкурсу» вручили поэтессе Нине Башук, которая ежегодно радует горожан своими «валяными» частушками. В номинации «В лучших традициях русской поэзии» отмечена семья Смолиных, написавшая «Подражание Владимиру Маяков-



скому». «За творческий альманах» наградили Алину Шкунову (школа № 4), а «За лучшие стихи» — Екатерину Ведерникову (школа № 5), Анастасию Лаврищеву (школа № 5) и Карину Дымниковой (гагаринская школа). Третье место в конкурсе заняла Дарья Вяткина (школа № 7), второе — Анна Гиблер (школа № 7), а победительницей стала Мария Пиягина (школа № 3).

— Мы рады, что любовь к валенкам и нашему празднику в Ишиме только крепнет, — сказала директор музея Любовь Нечаева. — В следующем году музей проведёт юбилейный, десятый фестиваль сибирского валенка. Он обязательно станет ещё более массовым и интересным.

**Юлия КРОО.**

**Фото Василия БАРАНОВА.**

## На досуге

**В Ишимской школе-интернате всегда много внимания уделяется не только учёбе слабослышащих и глухих детей, но и их досугу: еженедельно здесь проходят самые разные мероприятия.**

Каждое воскресенье в школе работает клуб выходного дня: дети становятся участниками различных культурных и спортивных мероприятий. Проводятся и тематические пятницы по трём направлениям: спортивно-оздоровительному «Будь здоров!», интеллектуально-познавательному «Хочу всё знать!» и направлению, посвящённому Году российского кино. Активная работа ведётся в библиотеке. Здесь были организованы показ роликов о правилах дорожного движения, а позднее просмотр киножурнала «Ералаш». Младшие школьники на переменках смотрят отечественные мультфильмы – библиотекарь В.Г. Чикирева смогла найти для ребят выпуски с субтитрами, а также на жестовом языке. Кроме того, она провела познавательную беседу «Кино – в волшебный мир окно», а вскоре состоится и специальное анкетирование, чтобы выяснить, какие детские отечественные фильмы

ребята хотят посмотреть в дальнейшем. В планах у методического объединения учителей русского языка и литературы и библиотекаря – провести общешкольный конкурс мини-сочинений под названием «Мой любимый российский фильм». А перед праздником 8 Марта в рамках Года российского кино в школе-интернате устроят видеочас «Что за прелесть эти сказки!..», посвящённый 110-летию со дня рождения замечательного актёра А. Роя, и конкурс рисунков «Моя любимая сказка».

В рамках блока тематических пятниц «Хочу всё знать!» дети вместе с педагогами проводят эксперименты, а также ставят занимательные физические опыты под руководством О.В. Колобылиной. Кроме того, среди классов в марте будет объявлен конкурс «Лучшие кроссвордисты». Особое внимание уделяется и безопасности детей, в том числе в Интернете: недавно в школе прошёл познавательный

час «Какие опасности поджидают пользователя в сети Интернет». По направлению «Будь здоров!» тоже кипит работа: в конце февраля медработник О.В. Кушлык провела для ребят тренинг «Помоги себе сам» по оказанию первой доврачебной помощи, а затем детям было предложено придумать и нарисовать листовки «Курение – это болезнь».

На днях завершилась и методическая неделя воспитателей. Учителя-стажисты провели открытые внеклассные мероприятия и поделились опытом с коллегами. В восьмом классе прошла беседа о профессиях, у третьеклассников – об этикете в столовой, у учащихся седьмого класса – о дружбе, у пятиклассников – о символах России. Все открытые занятия руководство и коллеги-педагоги оценили по достоинству.

**Елена ТУПИЦЫНА,**  
воспитатель МАОУ  
«Ишимская школа-интернат».



## День молодого избирателя

24 февраля члены общественной молодёжной палаты при Ишимской городской думе побывали на Дне молодого избирателя в областной думе. Участниками мероприятия стали представители активной молодёжи Тюменской области в сфере политики федерального, регионального и муниципального масштабов. Они смогли пообщаться с депутатами облдумы, познакомиться с единомышленниками, а также проявить свои лидерские качества в деловой игре «Стратегия-2030». В ходе данной игры каждая из шести команд разработала концепцию долгосрочного социально-экономического развития России по заданной им теме. По итогам игры ишимцы удостоены двух призовых мест. Первое место заняла команда № 3, лидером которой выступил Александр Ромашёв, а третье – команда № 1, капитаном которой была Марьям Шарипова. Команды, занявшие призовые места, награждены дипломами и памятными подарками.

## Мужество. Доблесть. Честь

Мероприятие с таким названием прошло 25 февраля в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ. Его организаторами выступили молодёжный «Центр развития» и общественная молодёжная палата при гордуме. Начальник отдела военного комиссариата по г. Ишиму, Ишимскому и Абатскому районам А.И. Меркулов, следователь МВД «Ишимский» Е.Ю. Филюшин, старший инспектор отделения надзорной деятельности по г. Ишиму и Ишимскому району ГУ МЧС России по Тюменской области А.С. Лузин, начальник Ишимской автошколы ДОСААФ А.Б. Бахолдин рассказали учащимся выпускных классов школ города, студентам ссузов и вузов о своей работе и истории профессий. Также школьники узнали о том, в какие учебные заведения нужно поступить, чтобы в будущем стать военным, спасателем или полицейским. Гостем встречи стал настоятель Покровского храма г. Ишима протоиерей Александр Чурсин.

«Такие мероприятия необходимы подрастающему поколению. Возможно, именно на этой встрече кто-то из ребят сделал окончательный выбор в пользу той или иной специальности», – прокомментировал председатель общественной молодёжной палаты при Ишимской городской думе Артём Елисеев.

**Анна КИРИЛОВА,**  
пресс-секретарь общественной молодёжной палаты  
при Ишимской городской думе.

## Что такое дактилоскопия?

Добровольная дактилоскопическая регистрация – один из видов дактилоскопической регистрации в Российской Федерации. Она включает в себя получение, учёт, хранение, классификацию и выдачу дактилоскопической информации, то есть информации об особенностях строения папиллярных узоров пальцев рук человека. К сожалению, многие до сих пор с опаской относятся к процедуре снятия отпечатков пальцев. Люди считают, что это просто ни к чему, или панически боятся, что их отпечатки могут быть использованы им во вред.

Процедура добровольного дактилоскопирования очень важна. Её цель – это защита интересов человека, обеспечение его законных прав, сохранности здоровья и безопасности. В жизни происходит масса неприятных ситуаций, когда люди становятся жертвами несчастных случаев и установить личность

без документов невозможно. А дактилоскопическая информация может оказать неоценимую помощь. Поэтому такая регистрация прежде всего важна для самих граждан и делается в их интересах.

В современных условиях каждому человеку, прошедшему дактилоскопическую регистрацию, гарантировано установление личности при порче документов, несчастных случаях, катастрофах, наводнениях, землетрясениях, пожарах, террористических актах, авиационных и железнодорожных катастрофах. Особое значение дактилоскопическая регистрация имеет для людей, страдающих потерей памяти. В случае, когда человек не в состоянии сообщить о себе какие-либо сведения, дактилоскопия может помочь родственникам найти пропавшего члена семьи.

Сам процесс дактилоскопирования не представляет опасности для

здоровья и проводится с соблюдением конституционных прав и свобод человека и гражданина. После проведения процедуры гражданам по их просьбе выдаётся справка о прохождении добровольной дактилоскопической регистрации. Дактилоскопическая регистрация проводится бесплатно и только по желанию гражданина. Любой житель города, изъявивший желание пройти государственную дактилоскопическую регистрацию, может предварительно подать заявление на сайте госуслуг ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)), через личный кабинет, а также обратившись в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, д. 60, где ему окажут помощь в оформлении письменного заявления и проведут дактилоскопирование.

**Пресс-служба МО МВД России  
«Ишимский».**

## Наша продукция – лучшая

**2015 год стал для агрохолдинга «Юбилейный» рекордным в плане получения наград за продукцию. Так, на выставке «АПК. Продукты питания» отмечены изделия торговой марки «Барьево»: колбаса «Телячья» получила диплом первой степени, пельмени «Детские» – диплом за высокие потребительские свойства.**

В конкурсах «Лучшие товары и услуги Тюменской области 2015 года» и «100 лучших товаров России» лауреатами стали пельмени замороженные для школьного питания «Детские» класса А, колбаса полукопчёная «Армавирская» категории Б. Дипломантами – «Свиной окорок на ольховом дыму» ТМ «Барьево» и «Рулет по-домашнему» ТМ «Ишимский мясокомбинат».

На выставке-презентации «Золотая осень» АПК Тюменской области победителем конкурса «Народное признание» стала колбаса «Краковская» ТМ «Ишимский мясокомбинат».

С 6-й Межрегиональной агропромышленной выставки представители агрохолдинга увезли диплом первой степени в номинации «Новый вид продукции», присуждённый деликатесу «Свиной окорок на ольховом дыму» ТМ «Барьево», дипломы второй степени: в номинации «Новый вид продукции» – за ветчину «Тюменская» ТМ «Ишимский мясокомбинат», в номинации «Высокое качество продукции» – за колбасу полукопчёную «Телячья» ТМ «Барьево», пельмени «Детские» ТМ «Запросто», шпикачки «Московорецкие» ТМ «Ишимский мясокомбинат».

(Соб. инф.).

## МДМ БИНБАНК

СИЛЬНЕЕ ВМЕСТЕ

### ВЫГОДНЫЙ КРЕДИТ ВЫБОР ОЧЕВИДЕН

mdm.ru / 8 800 200 3700  
binbank.ru / 8 800 555 5575

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ  
КРЕДИТ 18,9%<sup>1</sup>

ЖДАТЬ  
НЕЛЬЗЯ  
КУПИТЬ



<sup>1</sup>Продукт «Кредит наличными». Ставка от 18,9% до 21,5% годовых устанавливается банком индивидуально в зависимости от категории клиента. Сумма кредита – от 300 тыс. руб. до 1 млн руб. Срок – от 2 до 5 лет. Обеспечение требуется при сумме кредита от 750 001/500 001 (в зависимости от категории клиента) – поручительство 1 физического лица и/или залог от 1 до 3 транспортных средств (автомобиль). Предусмотрены штрафные санкции (в случае нарушения обязательств по договору залога – 5000 руб. и за неисполнение или ненадлежащее исполнение клиентом обязательств по кредитному договору начисляется неустойка в размере 0,05% от суммы просроченной задолженности за каждый день нарушения обязательств). Комиссия при получении наличных денежных средств через кассу или банкомат стороннего банка – 1% от суммы операции, минимум 100 руб. (без учета комиссии стороннего банка). Предложение распространяется на граждан РФ, возраст на момент подачи заявки на кредит – не менее 23 лет и не более 60 лет для мужчин и 65 лет для женщин на момент погашения кредита; постоянная или временная регистрация и проживание в субъекте РФ, где расположен филиал банка; трудовой стаж на последнем месте работы – не менее 4 полных месяцев. Информацию о категориях клиента уточните в офисах банка. Предложение действует на территории Российской Федерации. ПАО «МДМБанк». Ген. лицензия ЦБ РФ № 2562 от 11.02.2015 г. Реклама.

# Каникулы для рыбаков

Ежегодно с приходом весны в связи с началом нереста на водоёмах Тюменской области объявляется запрет на вылов рыбы. По словам старшего инспектора отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Тюменской области Нижнеобского территориального управления П.Ю. Гуляева, запретные сроки добычи водных ресурсов устанавливаются на всех водоёмах области.

– Запрещается рыбалка с применением плавучих средств, а также сетей, бредней, фитилей: от распаления льда до 20 мая – во всех реках с их притоками и пойменными системами; с 15 мая по 15 июня – во всех озерах. Рыбачить в период нереста разрешено только на простую удочку с берега, – говорит Павел Юрьевич. – Нарушители правил рыболовства будут привлекаться к административной ответственности. Мы надеемся на понимание со стороны местного населения, ведь нерестовый период важен для дальнейшего сохранения в водоёмах рыб разных пород. Граждане должны ответственно отнестись к соблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством.

По словам П.Ю. Гуляева, в соответствии с Водным кодексом РФ в границах водоохраных зон запрещаются движение и стоянка транспорта, за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах или в специально оборудованных местах, имеющих твёрдое покрытие. Нарушителей также ждёт административное наказание в виде солидного штрафа.

Юлия КРОО.

## ● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

### Вопрос о потерянном письме

В начале декабря я отправила письмо дочери в г. Сургут через почтовое отделение по ул. Рокоссовского. Письмо было предварительно взвешено, по весу оплачены и наклеены марки. Обычно срок доставки писем из г. Ишима до г. Сургута – около двух недель, однако прошло уже полтора месяца, а письмо так и не дошло до адресата. Прошу разобраться в данной ситуации.

Т.М. Стародумова.

Отвечает заместитель начальника ишимского почтамта УФПС Тюменской области Татьяна ШИКОВА:

– Для проведения проверки по вопросу нарушения порядка приёма, обработки, пересылки и доставки регулируемых почтовых отправлений и на основании статьи 55 пункта 6 Федерального закона «О связи» вам необходимо предоставить 14-значный штриховой почтовый идентификатор, который присваивается при приёме регистрируемого почтового отправления в объекте почтовой связи и указывается в квитанции об отправке и на оболочке почтового отправления.

Объективно рассмотреть вопрос нарушения порядка приёма, обработки, пересылки и доставки простых почтовых отправлений в случае отсутствия оболочки почтового отправления не предоставляется возможным.

Информацию о контрольных сроках пересылки почтовых отправлений можно получить в информационной папке или у оператора почтовой связи в любом отделении почтовой связи, а также на сайте [www.pochta.ru](http://www.pochta.ru).

По вопросам качества оказываемых услуг, а также по вопросам розыска регистрируемых почтовых отправлений, вы можете обратиться по телефону линии качества 8-800-2005-888 (звонок на территории РФ бесплатный) либо по телефону горячей линии 8-3452-54-69-80, электронному адресу УФПС Тюменской области – филиала ФГУП «Почта России» office-R72@russianpost.ru, по телефону ОСП «Ишимский почтамт» 8-34551-5-99-58, а также воспользоваться сайтом ФГУП «Почта России» [www.info.russianpost.ru](http://www.info.russianpost.ru).

ОСП Ишимский почтамт УФПС Тюменской области – филиал ФГУП «Почта России» приносит свои извинения за доставленное неудобство.

Подготовила Юлия КРОО.

### Усиленные теплицы из квадратной оцинкованной трубы от производителя!

В теплице 2 двери и 2 форточки!

Поликарбонат с УФ-защитой!

Успейте заказать:

**8-800-250-8818**

Первый областной Интернет

Магазин [www.10im.ru](http://www.10im.ru)

До 20 МАРТА при покупке теплицы - знаменитая помощница садовода Чудо-Лопата «Пахарь» +800р. В ПОДАРОК! Копает 2 сотов в час! Не режет сорняк! Руки и спина не болят!

Вера Федоровна Попова, Черепановский р-н, Новосибирская обл.: Отличная теплица! На следующий же день её в 8 утра начали собираять с мужем, и в беде уже закончили. Урожай был отличный, как в джунглях, все густо: посадили и разрослось. Теперь будем сажать пореже. 2 зимы уже отстояла нормально, все хорошо. Зимой держали в ней кур. Реклама.

Бесплатная доставка в любое село района!

Реклама ООО «Зелёный щит». ОГРН 115576049754 Цена действительна момент публикации

Размещение в газете  
рекламы, объявлений.

Тел. 7-54-48.

E-mail:

[ip\\_reklama@mail.ru](mailto:ip_reklama@mail.ru)

ПРОДАЮТСЯ

куры-несушки  
(белые, рыжие),  
корма для несушек.  
Тел. 8-904-889-16-21.

ПРОДАЮТСЯ

с доставкой  
пшеница, ячмень, овёс,  
зерносмесь, дроблёнка.  
Тел. 8-982-782-25-97.

## ● ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

### Налог

### за угнанное авто

Из налоговой пришло требование об уплате транспортного налога за угнанный год назад автомобиль. Обязан ли я его платить, если по факту угона возбуждено уголовное дело и автомобиль не найден?

Максим.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора Дмитрий ЯКОВЛЕВ:

– В соответствии с п. 7 ч. 2 ст. 358 Налогового кодекса РФ транспортные средства, находящиеся в розыске, при условии подтверждения факта их угона (кражи) документом, выдаваемым уполномоченным органом, не являются объектом налогообложения. Вам необходимо предоставить в налоговую инспекцию справку об угоне, выданную органом внутренних дел, осуществляющим следствие по делу.

Подготовила Юлия КРОО.



**СОДЕЙСТВИЕ XXI**  
МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
[www.sodeistvie.su](http://www.sodeistvie.su)

**ЗАЙМЫ**  
пенсионерам:  
10 дней бесплатно!  
Уже СЕГОДНЯ ДЕНЬГИ у Вас!

г. Ишим, ул. К. Маркса, 16, тел. 5-10-33, 5-17-33

Займ предоставляется ООО МФО «СОДЕЙСТВИЕ XXI» ОГРН 11468503959 ИНН 6685079610, регистрация номер записи в гос. реестре 651407465006121, св-во об ИФР от 22.12.2014г.

\*Пользование займом является бесплатным, если одновременно выполняются следующие условия: заемщик получает занявшую сумму займа не превышает 10 000 рублей; срок пользования займом не превышает 10 календарных дней; пользование займом полный досрочный возврат займа осуществляется на общих условиях с уплатой процентов за пользование займом, начисленных со дня, следующего за днем выдачи займа. С условиями программы «Для Вас, пенсионерам!» можно ознакомиться на сайте и в офисе организации.



**СОДЕЙСТВИЕ**  
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ  
КООПЕРАТИВ



## МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

### На покупку квартиры

### На новостройку

### На строительство

### жилого дома

9 лет работы  
18000 клиентов

ВОСПОЛЬЗУЙСЯ УЖЕ СЕГОДНЯ

деньги в день сделки

г. Ишим, ул. К. Маркса, д. 1-Б тел. 5-10-33, 5-17-33

[sodeistvie-tm.ru](http://sodeistvie-tm.ru)

Реклама

**СРС**  
ПРОМ

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ПРОФНАСТИЛ**

## от производителя

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55  
**8 (34551) 5-06-03**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор**  
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: [dip-ishim@mail.ru](mailto:dip-ishim@mail.ru)  
ответственный секретарь Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09;  
журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Ирина Коршукова – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте [www.tymedia.ru](http://www.tymedia.ru)

Индекс 54338

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу.

Время подписания номера в печать по графику – 14.00;

сдача в печать – 17.00. Объем – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом». г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2 562 экземпляра.

Заказ № 18